

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор: Шведов Владислав Витальевич

Название статьи: Проблемы автоматизации государственного и муниципального управления в сельских регионах

2 Актуальность темы Актуальность темы работы обусловлена тем, что местное самоуправление представляет собой один из важнейших институтов современного общества. Сегодня местное самоуправление является одновременно формой самоорганизации граждан и – в этом качестве – составной частью гражданского общества, уровнем публичной власти (инструментом демократического участия граждан в управлении) и элементом рыночной экономической системы (восполняя пробелы рынка в части оказания услуг жителям). Местному самоуправлению принадлежит важная роль в реализации одной из главных задач современности – соединение в единое целое интересов государства, общества и личности, поскольку главный смысл, сущность местного самоуправления состоит в том, чтобы на уровне каждой отдельно взятой личности осуществлять гармонизацию прав и свобод человека и гражданина с интересами государства и общества. Именно такая направленность местного самоуправления отвечает идеям современного демократического правового социального государства, высшая ценность которого – человек, его права и свободы. Становление местного самоуправления – задача не только самого местного самоуправления, но и государственной власти на всех ее уровнях. Несмотря на проведение достаточно успешного комплекса мероприятий по реформированию местного самоуправления, некоторые из проблем остаются нерешенными. Муниципалитетами считаются городские и сельские населённые пункты, а также районы, городские округа, внутригородские территории городов с федеральным статусом.

3. Научная новизна

Необходимо формировать у населения активную жизненную позицию, чувство хозяина и понимание того, что местное самоуправление должно защищать и соблюдать, прежде всего, их интересы, ведь именно они считаются по закону собственниками муниципального имущества. Конституция Российской Федерации признает право каждого гражданина на социальное обеспечение и одновременно возлагает на государство обязанность создавать все необходимые условия для беспрепятственного осуществления этого права. Социальное обслуживание населения – это важное направление социального государства, так как выступает гарантией реализации социальных прав граждан, которые предусмотрены Конституцией РФ, а также федеральным и региональным законодательством. Органы государственной власти в РФ уделяют серьезное внимание организации и правовому обеспечению социального обслуживания отдельных категорий граждан, которые нуждаются в социальной поддержке государства

4. Логичность и последовательность изложения материала. Материал изложен логично и последовательно.
5. Проведение анализа по заявленной проблематике. Анализ проведен в достаточном объеме.
6. Статистическая обработка материалов (эксперимент):-.
7. Исполнение методов научного познания. Используются методы познания, анализа и синтеза, обобщения научной литературы, систематизации.
8. Цитируемость научных источников. В статье достаточно хорошо проработана теоретико-методологическая база исследования.
9. Научный стиль изложения, терминология. Стиль изложения и терминология соответствуют научному, используется терминология, характерная для данной предметной области.
10. Соответствие правилам оформления. Статья соответствует правилам оформления.
11. Замечания рецензента (если есть)

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
Публиковать безусловно	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

12. Логичность и последовательность изложения материала

Рецензент: Тимчук Оксана Григорьевна – к.э.н., доцент кафедры «Экономики и цифровых бизнес-технологий». Иркутский национальный исследовательский технический университет